
              Megye I. 

12. forduló 

                                            Gesztely, 2021.10.30 14:30 

                                       3 - 1 (1 – 0)                 

                  

                  Gesztelyi FC                                         MVSC – Miskolc 
1-0 Berta István (10’) 

                                                                                       1-1 Bódi Máté (65’) 

            2-1 Bakos Zsolt (67’)                                                                                                                                                                                                                                                           

            3-1 Sikur Péter (73’)                                                                                       

 

MVSC-Miskolc: Hajzer T. – Nagy Z., Fodor P., Tasi D., – Sebestyén D., Polényi T., Ujj L., Kele 

Á.(c), Subert A.  – Figeczki L., Potyka A. 

 

Cserék:  

Tasi Dominik – Kövér Viktor 46’ 

Ujj Levente – Bódi Máté 46’ 

Potyka Attila - Kovács Balázs 63’ 

Sebestyén Dávid – Tóth Tamás 72’ 

Figeczki Levente – Sztankovics Péter 80’ 

 

Jók: Fodor P., Polényi T., Kele Á., Bódi M., Kövér V. 

edző: Jordán András 

 

MVSC - Miskolc: 

Egy nagyon jó képességű játékosokból álló csapathoz látogattunk ebben a fordulóban. Tudtuk, 

hogy nagyon nehéz talajú pálya vár minket, ennek ellenére nem változtattunk a 

játékstílusunkon, ezen a jövőben sem fogunk, mert ebben hiszünk. Úgy gondolom, hogy a 

szurkolóinkat is ezzel tudjuk kiszolgálni, ez okoz nekik megfelelő szórakozást, az eredményesen 

lejátszott mérkőzések után pedig örömet. A terveink alapján a saját játékunkat akartuk rá 

erőltetni a Gesztely csapatára, ami nem minden játékelemben sikerült. A mérkőzés folyamán 

sokkal többet birtokoltuk a labdát az ellenfelünknél. Labdakihozatalaink a talaj ellenére 



működtek, a középső zónában a játék építése is rendben volt, de el kell ismerni, hogy a támadó 

zónába nem voltunk kellően kreatívok, nem sok támadás után tudtunk veszélyes befejezést 

alkalmazni. A Gesztely csapata egészen más stílusban hisz, a végjátékban sokkal jobban 

koncentrált. Az igazsághoz az is hozzátartozik, hogy Gesztelyben játszik az osztály 

(véleményem szerint) legjobb középpályása, Szabó Balázs, aki nagyon jól szedte össze a 

második labdákat és ebből minőségi átadásokkal hozta helyzetbe a támadókat, és irányítja a 

csapatát.  

 

Védekezésben A mérkőzést három belső védővel kezdtük, majd a cserék után átálltunk négy 

védős rendszerre. A védelem vezére ezen a napon is Fodor Péter volt, sajnos a társait nem 

tudta ezen a mérkőzésen megfelelő hőfokra hozni, nagyon langyosak voltunk védekezésben, 

messziről fogtuk ellenfelünket, így nem irányítottunk, hanem csak reagáltunk a történésekre. 

Nagy helyzetet a Gesztely nem tudott kidolgozni, de a stílusának köszönhetően (a pálya 

minden részéről rúgták előre a labdát) többször is veszélyt teremtettek a kapunk elött, és 

gólokat is értek el ezekből a helyzetekből. A második labdákra lassan reagáltunk, így ezek 

zömét a hazai csapat szerezte meg, ebből sok veszélyt okozva nekünk. A rögzített 

játékhelyzetek gyors elvégzésére sem figyeltünk, ezért az egyenlítésünk után gyorsan vezetést 

szerzett ismét a hazai csapat. 

 

Támadásban A védő zónából megpróbáltuk felépíteni a játékot, ami az esetek túlnyomó 

részében sikerült is. A védőink jól passzoltak, Polényi Tamás mindig megjátszható pozícióba 

helyezkedett, így tudta folytatni a játékot. A középső zónában is tudtunk építkezni, bár itt 

gyorsabb labdajáratás kellett volna sok esetben (ezt a pálya nem nagyon engedte), ez a 

második félidőben Bódi Máté beállása után pontosabb volt. A támadó zónába bejátszott 

labdáink esetlegesek és pontatlanok voltak, így a támadóink sem tudtak minőségi játékot 

alkalmazni, ezért nem kényszerítettük hibára a hazai védelmet, bár ez nem is lett volna 

egyszerű, mert kockázat nélkül rúgták el a labdát.  

 

Átmenetek A labdaszerzések után nem tudtuk a rágyorsításokat jó ütemben alkalmazni, erre 

alkalmatlan volt a pálya. Ennek ellenére próbáltuk megvalósítani, de nagyon pontatlan volt az 

előre játékunk. A labdavesztések után lassan reagáltunk, pedig megbeszéltük, hogy ez döntő 

lesz, mert a Gesztely védői nem bonyolítják túl a játékot, azonnal rúgják előre a labdát. 
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